Описание:
Читайте, как в 2019 году работает закон о тишине в Хабаровске и Хабаровском крае: запреты на шум ночью, ограничения на громкие звуки днем, способы борьбы с нарушителями, размеры штрафов. 
Отрывок:
Тихий час действует ежедневно по будним дням с 13 часов до 15 часов
Закон о тишине в Хабаровском крае
Вопрос соблюдения необходимого уровня тишины в многоквартирных домах может стать причиной серьезных конфликтов. Причем неудобства могут быть доставлены обеим сторонам: и тому, кто хочет покоя в доме, и тому, кому нужно выполнять шумные работы. Для обеспечения спокойствия в жилых зданиях существует ряд нормативных актов, положения которых необходимо знать.
Рассмотрим закон о тишине в Хабаровском крае в 2019 году, текст которого можно скачать по ссылке ниже. Знакомство с его нормами об установлении запретов на шум в дневное и ночное время поможет защитить свое право на тишину.
Что говорит закон
Под документом, который принято называть закон о тишине в Хабаровском крае в многоквартирном доме, понимают нормы статьи 34 местного Кодекса об административных правонарушениях (в редакции от 25.07.2018). На данный акт необходимо ссылаться, когда нужно призвать расшумевшихся соседей к порядку и обеспечить себе и своей семье подходящие условия для полноценного отдыха.
Названный закон является не единственным нормативным актом, регулирующим вопросы тишины, есть и федеральные нормы. Если региональный документ отвечает на вопрос, до скольки можно слушать громко музыку, проводить отделочные работы, шуметь, то федеральные акты устанавливают показатели максимального уровня шума, как для дневного, так и для ночного времени.
Читайте про законы о тишине в соседних регионах:
· в Забайкальском крае;
· в Амурской области;
· в республике Бурятия;
· в Магаданской области.
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Основу установления тишины в многоквартирном доме (далее — МКД) создает статья 23 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999. В ней сказано, что жилые дома строятся в соответствии со строительными и санитарными нормами и в том числе должны отвечать им по уровню шума. Уточненные требования в виде предельно допустимых значений громкости звуков (в самих домах и на придомовых участках) содержатся в разделе VI СанПиН 2.1.2.2645-10. 
Нормативы для МКД:	 
· 55 децибел: с 7.00 до 23.00;
· 45 децибел: с 23.00 до 7.00.
Для прилегающей территории показатели выше:
· 70 децибел: с 7.00 до 23.00;
· 60 децибел: с 23.00 до 7.00.
Замером уровня звуков занимаются сотрудники Роспотребнадзора, но к ним целесообразно обращаться только в случаях, когда шум производит юридическое лицо. Ведомство не выполняет измерения, если покой нарушается обычными жильцами МКД. Так указано в п. 1.19 Методических указаний МУК 4.3.2194-07.
Роспотребнадзор будет полезен, если шумят в магазине, офисном помещении, баре, производственном предприятии, располагающемся на 1 этаже дома или в непосредственной близости от него. После поступления жалобы сотрудники службы произведут исследования и выдадут заключение, которое подтвердит или опровергнет наличие нарушений. Если они имеются, то для защиты прав жильцы могут обратиться с заявлением в суд или прокуратуру.
Региональные нормы
Для борьбы с шумными соседями нужно пользоваться законодательством субъекта. В краевом Кодексе об административных правонарушениях указано, до скольки можно шуметь в квартире в Хабаровском крае по закону о тишине. 
Период тишины установлен:
· в будние дни с 22 часов до 7 часов утра;
· в выходные и праздничные дни с 22 часов до 10 часов утра.
Соответственно, ответить на вопрос, до скольки можно делать ремонт, можно следующим образом: в будни, по выходным и праздникам — до 22:00. 
Власти края посчитали необходимым ограничить шум не только вечером. В Хабаровске и иных населенных пунктах ввели перерыв для шумных работ в дневное время. Тихий час действует ежедневно по будним дням с 13 часов до 15 часов. В выходные дни, а также в праздники такого ограничения не предусмотрено. 
Поэтому, как следует из толкования закона Хабаровского края о тишине 2019 года, ремонтные работы по выходным можно выполнять в период с 10 часов утра до 22 часов вечера, а по будням — с 7 утра до 13 часов, а затем с 15 часов до 22 часов.
В ночное время, а также во время тихого часа в Хабаровском крае на территории МКД, частных домов, в общежитиях, во дворах запрещены любые шумные действия, в том числе:
· ремонт и строительство;
· использования звуковоспроизводящей аппаратуры (телевизоры, магнитофоны, приемники и пр.);
· иные способы создания шума, которые нарушают покой граждан.
Закон о тишине не придется соблюдать:
1. При выполнении работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций.
2. При осуществлении действий, направленных на обеспечение безопасности людей.
3. При предотвращении совершения преступлений. 
Если соседи или иные лица нарушают покой в МКД ночью или во время тихого часа, то следует вызывать полицию. Органы правопорядка зафиксируют данное правонарушение, а виновников подвергнут наказанию.
Ответственность за нарушение тишины
Как указывает закон о тишине, в Хабаровске и области в 2019 штрафы за нарушение тишины ночью или в тихий час применяются в следующих размерах:
· для граждан — от 2 000 руб. до 4 000 руб.;
· для должностных лиц — от 5 000 руб. до 10 000 руб.;
· для юридических лиц — от 10 000 руб. до 15 000 руб.
При повторном совершении аналогичного нарушения в течение года придется заплатить штраф в увеличенном размере. Он составит:
· для граждан — от 4 000 руб. до 5 000 руб.;
· для должностных лиц — от 10 000 руб. до 15 000 руб.;
· для юридических лиц — от 15 000 руб. до 20 000 руб.
Ответственность не наступает, когда действия виновника образуют состав иного правонарушения (к примеру, мелкого хулиганства). В этом случае его накажут по другой статье.
Скачать текст закона о тишине, действующего в Хабаровском крае в 201 9 году, можно здесь. 
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